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（５） ％

（６）

アンケート送付日 令和 6年 12月 1日

アンケート回答締切日 令和 6年 12月 22日

アンケート回答数 39

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

【令和6年度】

吹田市立北山田留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 126 名 (令和 6年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 31.0
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

0人 0人 1人 39人

100%

38人

34人 5人 0人 0人 39人

合計

97.4% 0.0% 0.0% 2.6%

少し思う 思わない わからない

39人

79.5% 15.4% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

2人

5.1%

6人 0人31人

0.0% 100.0%41.1% 17.9% 23.1% 17.9%

１　お子様の学年

16人 7人 9人 7人 0人 39人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

87.2% 12.8% 0.0% 0.0% 100%

思う

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

100%89.7% 7.7% 2.6% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

5人 2人 3人 39人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

29人

74.4% 12.8% 5.1% 7.7% 100%

35人 3人 1人 0人 39人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

育成室を安心して利用することができている。

39人

56.4% 23.1% 5.1% 15.4% 100%

22人 9人 2人 6人

10人 0人 1人 39人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

71.8% 25.6% 0.0% 2.6% 100%

28人

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない

不満

少し思う
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率

思わない わからない 合計

29人 4人 1人 5人 39人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う

指導員は児童をよく理解している。

79.5%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

31人 5人 0人 3人 39人

12.8% 0.0% 7.7% 100%

2.6% 12.8% 100%

22人 10人 0人 7人 39人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

74.4% 10.2%

56.5% 25.6% 0.0% 17.9% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

31人 5人 0人 3人 39人

79.5% 12.8% 0.0% 7.7% 100%

思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

少し思う

少し思う
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

39人8人

7人 13人 12人 39人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

2人 39人

保育料は適切である。

思う もう少し
高くても良い

もう少し
安くしてほしい わからない 合計

53.8% 20.5% 5.2% 20.5% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

7人

保育料に関すること

17.9% 33.3% 30.8% 100%

2人

30人 0人 7人 2人 39人

77.0% 0.0% 17.9% 5.1% 100%

8人

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

思う 少し思う 思わない わからない 合計

61.5% 17.9% 15.4% 5.2% 100%

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

24人 7人 6人

土曜保育を毎週実施してほしい。

18.0%

21人

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

もう少し安くしてほしい
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５

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（２）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（３）

（１）

（２）

けん玉、将棋、逃走中ごっこ、水鉄砲、サッカー、ドッジボール大会、けん玉チャレンジ、イントロ
当てなどのイベント等々。

指導員さんが一緒に真剣に取り組んでくれている行事。

駄菓子屋さんなどのイベントでお菓子をもらえたり、外で目一杯体を動かして遊べるのが楽しそうで
す。

長期休暇期間中もいろいろなイベントを開催していただき、楽しんで行っている様子です。

けん玉やコマなどの昔からの伝承遊びやゲームが楽しいようです。

楽しくて大好き。

お子様の御意見

長期休暇中は毎日違った遊びやイベントを企画していただいている。普段からけん玉検定や、クラス
対抗の文化祭等楽しく学びにつながるプログラムをたくさん御用意いただいていると感じます。

満足しています。

お子様が育成室で困っていることがあれば、御記入ください。

宿題よりも遊びに夢中になってしまう。宿題を終わらせられない。

困っているというか、末っ子だからかあまり下の子のお世話が得意ではないのですが、本人なりに頑
張って下の子のことをみられるようになれば嬉しいと思います。

お祭りなど独自のイベントを開催してくれたり、一輪車やけん玉が楽しいそうです。

もっとけん玉をしたい。料理がしたい。

宿題をする時間を必須にしてほしい。

もう少し早い時間から外遊びをしたい。

とてもよく見ていただいて、子供同士のことで気になる案件があった際にも、育成室の方から学校に
連絡をしていただいたり、非常に感謝しています。

男の先生が多いので、思い切りサッカーやドッチボールなど体を動かして遊んでくれる。

お子様が育成室で「もっとこうしてほしい。」「こんなことをやってみたい。」と
感じていることがあれば、御記入ください。

外遊びの時間を増やしてほしい。

宿題の時間をもう少し確保していただきたいです。

いつも先生やお友達と楽しく遊んでいます。特に一輪車やけん玉のレベルアップを目標に毎日コツコ
ツ取り組んで報告してくれます。

お子様が育成室で好きな活動や楽しいと感じていることがあれば、御記入くださ
い。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

６
（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

いつも丁寧にみていただいて感謝しています。取り入れてほしいとあげたことは楽しく過ごすために
あげさせてもらいましたが、先生方の負担になりすぎることは良くないと感じているので、可能であ
れば実施していただけると嬉しいです。いつもありがとうございます。

通常学級以上に学童に行くことを子供もとても楽しみに登校してくれるので、安心して仕事に行くこ
とができ本当にありがたいです。長期休暇中も一緒に過ごしてあげられない罪悪感が、楽しみに学童
に通う子供を見て軽減されます。

子供のために様々なイベントを企画していただいたり、子供に寄り添って接してくださったり、こち
らは安心してお任せできます。いつもありがとうございます。

細やかにみてくれて、性格も良い先生方で本当に助かっています。

気になることがあればすぐ対応して解決してくださいますし、何より子供の反応を見ればどれだけ楽
しいか、大好きかよく分かります。安心と安全、子供たちを楽しませてくださるスタッフの方々には
感謝しかありません。

一般論で学童を嫌がる子も多いと聞いていたので入学前は不安でしたが、おかげさまで毎日楽しく学
童に通っており安心しています。若い男の先生が多く一緒に遊ぶのが楽しそうです。それだけでな
く、優しいお姉さん先生、ベテランのリーダー先生の助言や気配りなど、各先生が強みを発揮してい
ると感じました。たくさんの行事を企画してくださったり、普段の様子をまとめたスライドショーや
職員クッキングなど、準備が大変だと思いますがとてもありがたいです。要望としては、長期休業中
の昼食の導入をお願いしたいです。

休み期間に給食や宅配弁当の選択肢があると助かる。

いつも楽しいイベントを企画してくださり、感謝しかありません。今後ともどうぞよろしくお願いし
ます。

長期休業中の昼食を給食や宅配のお弁当など業者にお願いするか、自宅からの持参か選択制にしてい
ただければ助かります。

いつも学童には感謝しています。5、6年生になっても、せめて長期休暇だけでも預かってもらえると
助かります。

いつも楽しみに行かせていただいています。

いつも連絡帳等もこまめに確認していただいて、下校時間が変更になっても助かっています。

その他の御意見
5、6年生の受入れを強く希望します。

バイトなのか職員なのか分からないが、多いのはいいがしっかり教育されているのか心配。挨拶しな
い職員が多い。

いつも子供の安全と楽しい時間を確保してくださり本当にありがとうございます。

揉め事があったときは、話を聞いてあげてほしい。

背の低い家具など、地震のときに倒れにくいような対策をしていただけると安心です。

別料金でもいいので、習い事が育成室内でできたら嬉しいです。

人間関係を学べるような映画鑑賞や、お外でのびのび体を動かす、料理や工作など手先を使う作業な
ど。

お子様が安心して楽しく過ごすために、育成室でとり入れてほしいことなどがあれ
ば、御記入ください。

怪我、喧嘩などがあれば何かしらの形で保護者に報告してほしい。
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